
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор бывшему специалисту салона связи, она признана виновной в нарушении тайны переговоров

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней бывшей специалисту салона связи из города Новокузнецка. Она признана виновной в совершении 4 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), 4 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации, если это деяние повлекло копирование компьютерной информации, совершенный лицом с использованием своего служебного положения), ч. 4 ст. 274.1 УК РФ (неправомерное воздействие на критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября по октябрь 2020 года осужденная в одном из интернет-каналов увидела объявление о денежном вознаграждении за предоставление сведений о телефонных соединениях абонентских номеров сотовой компании. Будучи специалистом салона связи, молодая женщина решила подзаработать. Она связалась с не установленным следствием лицом, которое сообщило ей 4 номера сотовых телефонов, детализацию разговоров с которых необходимо предоставить. После чего женщина, используя служебное положение, осуществила доступ к базе данных и скопировала необходимую информацию. Затем она отправила данные сведения заказчику электронной почтой. О преступной деятельности работника салона связи стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. Материалы были переданы в следственные органы, со следствием женщина сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1704089>